

港中國商會甘肅工商聯結盟

交流經貿政策訊息 拓隴港企業投資空間

香港文匯報訊(記者 朱世強 蘭州報道)香港中國商會與甘肅省工商聯21日在蘭洽會上簽訂戰略合作框架協議。根據協議,雙方將通過多種渠道,定期交換兩地政策、經濟、商貿、法律、文化交流等方面的訊息,使雙方會員企業能便捷、及時地掌握投資環境趨勢和變化,以獲取更多發展機會,深拓隴港兩地企業的投資空間。

全國工商聯副主席、香港中國商會主席陳經緯在簽約儀式上表示,香港中國商會將配合甘肅省工商聯做好大型經貿活動和招商引資工作,共同為甘肅在境外招商引資提供有效服務;共同組織企業培訓和赴海外考察,構建配套的、與國際接軌的、完善的服務體系,使香港中國商會成為甘肅省工商聯推動非公有制企業「走出去」及甘肅對外招商引資的重要夥伴。

陳經緯:配合招商引資

根據協議,香港中國商會還將協助甘肅省工商聯會員企業參與國際經濟交流與合作,並為其提供金融、法律、稅務、上市、培訓、企業形象推廣等服務;協助到香港投資發展的企業家融入香港社會;與甘肅省工商聯合作,共同在香港舉辦招商推介、展覽展示等活動。

香港中國商會榮譽會長、江蘇集團董事局主席劉志強告訴記者,香港與甘肅各有優勢,此次簽約希望雙方能夠利用各自優勢,在資源、項目、資金、人才、信息等方面加強合作交流,兩會之間可以定期不定期地互訪,交換會刊,通報會務,組織會員赴對方學習考察,交流經營管理等方面的經驗,拓展兩會企業間的發展空間。

郝遠:冀盡快結出豐碩成果

甘肅省副省長郝遠表示,甘肅具有獨特的資源優勢、良好的政策環境、巨大的市場空間,而香港擁有先進的管理經驗、超前的市場預測能力、強大的經貿服務平台。這份協議的成功簽約,標誌着兩地工商界之間的交流合作邁上了新的里程。他希望兩地商會以戰略合作協議框架為契機,發揮彼此優勢,加強交流,深化合作,盡快結出豐碩成果。



香港中國商會主席陳經緯(左前)致送紀念品予甘肅省工商聯黨組書記吳繼德。香港文匯報記者肖剛攝

銀河證券董事長訪本報



6月25日,中國銀河證券股份有限公司董事長陳有安(左四)一行到訪香港文匯報,獲本報社長王樹成(右三)、財務總監鄧詩利(左三)等熱情接待。



韓淑儀、劉兆銘、文樓、王英偉、林貝聿嘉、黃汝璞、石信之、孟顯迪安合影。

婦協選出20六藝卓越港女
香港文匯報訊(記者 陳熙)香港各界婦女聯合協進會為慶祝成立20周年,數月來進行緊張籌備工作,包括首次在全港評選20位「香港六藝卓越女性」,大會昨日公布得獎名單,包括汪明荃、許鞍華、張艾嘉、葉德嫻等。該會主席林貝聿嘉、項目負責人黃汝璞、項目評審主席王英偉等出席發布會。

林貝聿嘉:表彰文藝界卓越婦女

林貝聿嘉在會上致辭表示,此獎項為婦女界及文化藝術界的一大創舉,主要目的是表彰20位對文化及藝術有卓越成就及貢獻的香港女性,並希望她們的成就成為後進者的楷模,為社會帶來更多的正能量及提升社會奮奮、優雅、和諧的藝術風氣。
黃汝璞對評選進行詳細介紹,她說,「六藝」是指「文藝、視藝、演藝、影藝、樂藝、體藝」,得獎者是由藝術界權威及資深人士提名及選出,涵蓋各界別。
王英偉宣布的得獎名單包括:王禾璧、文儀儀、白雪仙、何冀平、李慧詩、李慧嫻、李麗珊、汪明荃、倪亦舒、張艾嘉、許鞍華、陳念慈、費明儀、黃懿倫、葉詠詩、葉德嫻、趙詠賢、黎海寧、羅乃新、蘇敏儀。此外,大會亦公布評選頒獎典禮將於下月6日舉行,並邀得特首梁振英親臨頒獎。
出席發布會嘉賓尚包括香港康樂文化事務署顧問文樓、香港舞蹈家劉兆銘等。

500四川藏羌彝工藝精品展出

香港文匯報訊(記者 陳熙)四川藏羌彝文化產業走廊香港推廣(精品展示)交流會昨日(26日)假北角海逸酒店酒樓隆重舉行,展出四川近20家文化產品龍頭企業的逾500件工藝美術品。中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川,全國政協經濟委員會副主任、香港中國商會主席陳經緯,香港投資推廣署助理署長鄧仲敏,香港中華總商會副會長袁武,四川省文化廳副廳長竇維平出席活動。

郝鐵川陳經緯鄧仲敏等出席

交流活動由四川省文化廳和香港中國商會指導,四川天府文化產業發展促進中心和中國海外投資年會顧問有限公司主辦,旨在促進四川文化產業轉型升級,提升文化產業發展品質,推動藏羌彝區域文化走出去。
竇維平介紹,四川省是唯一有藏羌彝3個少數民族聚居的省份,本次交流會共公布了38個文化產業項目,包括格薩爾文化博覽園、康定情歌文化公園、大涼山古彝民族風情走廊等,總投資額近70億元。他歡迎更多香港企業把四川作為拓展西部業務的重要基地,四川省文化廳將提供高效政務服務,創造良好投資環境,與各位攜手共謀發展。
鄧仲敏代表香港投資推廣署歡迎四川朋友的到來,她說,香港和四川保持緊密經貿合作,四川近年的綜合實力大幅提升,文化創意產業



四川藏羌彝文化產業走廊香港推廣(精品展示)交流會,嘉賓預祝活動圓滿成功。劉國權攝

取得了飛躍發展。香港作為國際金融、商貿、物流中心,是鼓勵企業走出去的重要平台,她鼓勵四川的企業來港發展。

陳丹丹:四川文化資源豐富

香港中國商會創會會長陳丹丹表示,該會一直關心四川的發展情況,此前曾率團考察四川董毛基及茂縣、汶川藏羌彝文化產業走廊專案發展情況,深感當地文化資源豐富。她續說,該會希望與四川建立長期的合作關係,共同為推動文化產業的發展作出貢獻。
隨後,各企業代表分別介紹展出商品,涵蓋

竹編、唐卡、蜀繡、羌繡、年畫等。出席交流會者尚包括全國政協委員張寶娥、中華廠商會副會長吳清煥、香港創意產業及科技創新委員會主席方文興、香港大報副總經理周延召、香港衛視常務副總裁兼總編輯薛建華、鏡報副社長徐世和等。
據悉,藏羌彝文化產業走廊項目所處的區域,是中國重要的歷史文化積澱帶,保留了大量古老的歷史遺存,文化形態豐富多樣。項目核心區域內的藏、羌、彝等少數民族人數超過600萬,覆蓋面積超過50萬平方公里。

仁濟董事局歡宴吳克儉



梁昌明(前左三)聯同董事局成員與吳克儉(前中)及該局官員合照。

香港文匯報訊(記者 子京)仁濟醫院新屆董事局成員日前與教育局局長吳克儉及該院高層共進午餐,雙方就多個熱門教育議題交換意見,氣氛融洽。
教育局局長吳克儉,常任秘書長謝潔潔,副局長楊潤雄,副

秘書長王學玲、葉曾翠卿、黃邱慧清、陳嘉琪,局長政務助理鄭健、施俊輝和首席教育主任康陳翠華,仁濟主席梁昌明,副主席嚴徐玉珊、馮卓能、王賢訊,總理黃美斯、孫蔡吐媚、鄭李華熙、朱德榮、吳志斌、陳李詠詩

及該院轄下中小學校長均有出席。

梁昌明簡介仁濟院務

梁昌明致辭表示,仁濟十分重視學生品德修養及全人發展,與教育局合辦「德育及公民教育獎勵計劃」舉辦至今已踏入第十六年。同時,該院中小學現正籌備在「德育及公民教育科」內,增添該院服務元素作為教材內容,令學生了解服務社會的重要性。有關教材預計於2013/14學年試行。
該院還參加教育局推行的「處理學校投訴修訂安排先導計劃」,完善及提升學校處理投訴的效率,促進持份者與學校的溝通。該院每年舉辦「學術交流團」及

「教育研討會」以凝聚院轄各中小學及幼稚園/幼兒中心等辦學團隊,維持競爭力。另外還舉辦「新高中文憑試應試技巧講座」、「更生先鋒計劃」及「兒童權利教育活動」等多項提升教學能力及互助精神的活動。該院會繼於各中學推行「健康校園計劃」及更換節能裝置。
吳克儉於席間分享教育局早前訪問韓經國,認為港韓互相借鏡及溝通,有助提升教育成效。他又對梁主席提及一個名為「五五計劃」的指標十分支持。該院的「五五計劃」希望透過增加社會服務單位,令該院在未來5年內躍升為五大撥款團體之一,期望計劃能進一步發展該院慈善事業。

知青聯與支教理大生座談

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港知青聯支持理大18名學生往海南支教。日前,該會假港區省級政協委員聯誼會會所舉行座談會,與支教學生代表交流山區助學經驗,中聯辦港島工作部青年處處長王卉,海南省政協常委、香港知青聯會長韓陽光,海南省政協委員、知青聯常務副會長李秉湧,知青聯刊物總編輯黃榕兒、夏國基,知青聯副秘書長韓海光;省級政協委員聯誼會秘書長黃華康、總幹事丘東等出席座談會。



香港知青聯和香港理工大學學生支教隊座談。

王卉韓陽光李秉湧出席

座談會上,丘東對中聯辦港島工作部青年處領導、知青聯領導以及理大支教學生表示熱烈歡迎。黃華康則讚揚學生心懷家國,是社會未來的希望,勉勵他們積極參加社會活動,把香港情況介紹到海南。
韓陽光鼓勵學生關心香港、走進香港、了解香港。多與香港學生交流,避免他們先入為主而對內地觀

感產生偏差,介紹內地發展建設最新情況。他對參與支教的學生表示感謝,表態將大力支持學生參與社會實踐。

李秉湧希望學生起良好帶頭作用,深入社區了解基層,融入香港社會,積極參加社團活動,拓展課外學習,為祖國、為香港作出貢獻。
王卉表示,在港讀書的內地學生,肩負內地與香港溝通交流的橋樑作用,希望他們認真做事,養成良好習慣,以優異表現回報社會,回報家庭。

熱烈祝賀 陳有慶博士 榮膺香港科技大學榮譽院士



老撾華僑華人香港聯誼會

敬賀